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Narcotrafic à Décines-Charpieu
Question écrite n° 15287

Texte de la question

Mme Tiffany Joncour appelle l'attention de M. le ministre de l'intérieur sur la dégradation extrêmement
préoccupante de la situation sécuritaire dans la commune de Décines-Charpieu et plus particulièrement dans le
quartier du Prainet. Depuis plusieurs années, les habitants dénoncent l'enracinement progressif du narcotrafic
dans ce secteur de l'Est lyonnais. Cependant, ces dernières semaines, la situation semble avoir franchi un seuil
critique avec une multiplication des violences d'une gravité exceptionnelle. Le quartier a récemment été le
théâtre de plusieurs fusillades impliquant des armes de guerre. Des tirs de kalachnikov ont retenti au pied des
immeubles d'habitation, en pleine voie publique, au cœur même des zones résidentielles. Lors de l'un de ces
épisodes, une mère de famille circulant avec ses enfants a été blessée par une balle perdue. Depuis ces
évènements, les actes criminels se multiplient : incendies volontaires d'immeubles, intimidations, dégradations
et règlements de comptes liés au trafic de stupéfiants. Le 11 mai 2026, un incendie criminel survenu rue Sully à
Décines-Charpieu a provoqué la mort de trois personnes. Selon les premiers éléments communiqués par les
enquêteurs, plusieurs départs de feu simultanés ont été constatés et la piste d'un règlement de comptes sur
fond de narcotrafic est désormais envisagée. Une enquête pour homicide volontaire en bande organisée a été
ouverte. Malgré le déploiement de CRS et le renforcement ponctuel des moyens de sécurité, les violences
continuent et la situation ne revient toujours pas au calme. De nombreux habitants dénoncent désormais un
climat de peur permanent ainsi qu'un profond sentiment d'abandon. Face à cette situation alarmante, elle lui
demande quelles mesures immédiates le Gouvernement entend mettre en œuvre afin de rétablir durablement
l'ordre public à Décines-Charpieu. Elle souhaite notamment savoir si le Gouvernement envisage un
renforcement permanent des effectifs de police nationale dans ce secteur, le maintien durable d'unités
spécialisées de sécurité publique ainsi qu'une opération exceptionnelle de lutte contre les réseaux de narcotrafic
implantés dans l'Est lyonnais.
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